



■郑州报业集团60余名记者一线直击整治工作曝光污染行为

交警环保联合执法严查尾气超标车辆 有绿标也没用,超标一样罚

昨日,交巡警三大队联合市环保局尾气检测支队,出动尾气检测车在辖区内开展流动尾气检查,短时间内检查15辆车,其中4辆拿到环保绿标的面包车尾气排放不合格。



警方查处尾气排放未达标的面包车。

交警严查上高架货车和入市黄标车

29日起开始,交警支队在全市开展货运车辆上高架桥行驶以及黄标车闯禁行交通违法行为长期整治行动。活动开展第一天,查处交通违法行为605起,其中渣土车、水泥罐车等重点车辆交通违法行为262起。

当天白天,交警依托固定岗对重型货车进行盘查,对上高架桥及黄标车闯

禁行交通违法行为从严惩处。同时,组织执法小分队在各工程场地附近巡逻执法,发现工地违规使用非法重型货车即采用摄录方式进行取证,除对车辆进行处罚外,还对工地、企业下达整改通知书,并将工地、企业违法行为通报城管局进行依法处罚。当天下发整改通知书7份。

尾气超标,逾期拒不整改罚200元

30日上午9时,在嵩山路南三环交叉口,三大队民警李鹏拦下一辆长安面包车,车辆前挡风玻璃贴有环保绿标,但经检测,该车排气管丢失,车辆未及时保养,尾气严重超标。工作人员对驾驶员下达限期改正通知书,15日内到环保部门进行复检。如果逾期拒不整改将面临

200元的罚款。

郑州市环保局尾气检测支队工作人员张璐说,一些车辆在年检时车辆查验合格,尾气达标后拿到绿标,但是在车辆使用过程中,未及时进行车辆保养维护,造成车辆尾气排放超标污染环境,此类车辆是流动尾气检测车重点查处的对象。

媒体联动

郑州人民广播电台

7:00~7:30 郑州新闻广播、郑州经济广播《郑州早新闻》栏目,7:00~9:00 郑州都市广播《交通互联网》、郑州私家车广播《一路领先》栏目,重点报道市委、市政府防治大气污染打出组合拳,呼吁全市人民行动起来,捍卫郑州的蓝天白云。

郑州电视台

郑州电视台一套《郑州新闻》(17:36)、《郑州大民生》(18:00),郑州电视台二套《有啥说啥》(18:30),郑州电视台五套《郑州法制报道》(19:50)推出“郑州全民动员向大气污染宣战”专栏。

治理扬尘,警方也将介入

昨日,郑东新区管委会“建立一企一警制度,持续深化为企业服务年活动”正式启动和实施。

同时,为切实加强建筑工地扬尘污染综合整治工作,公安民警和办事处工作人员在日常走访中发现项目施工单位、建筑工地未按要求采取扬尘污染防治措施的,将第一时间报告城市建设行政主管部门按照《郑州市

大气污染防治条例》及其他相关规定实施行政处罚。郑东公安分局专门开通了“企业绿色通道”和“企业服务热线”(0371-86006110),24小时接受企业咨询和求助,积极向企业全面公开承诺办理事项,及时、高效办理涉及企业的户籍、消防等公安业务。主动上门对外来务工人员信息进行采集登记,开展集中办理居住证、送证上门等服务。

北岗村拆迁工地 附近市民:扬尘少多了

7月27日,晚报头版头条报道了北岗村拆迁工地,扬尘治理不到位,见报当天,北岗村拆迁工地被叫停。记者昨日回访,发现扬尘治理大变样。

记者昨日回访时,发现工地拆迁仍处于停工状态。拆迁现场靠湖西路段全部搭建了围挡,拆迁工地内的建筑垃圾多已“披”上防尘网。工地东侧湖西路上还有洒水车洒水,地面湿润,少见扬尘。住在附近的宋先生表示,覆盖防尘网后,扬尘少了好些,晚上也能出来散散步。

西流湖办事处工作人员介绍,责令拆迁单位停工后,办事处购置了12万元的防尘网,对工地内实行裸土全



面覆盖。除此之外,办事处还对辖区10个拆迁工地采取了多项措施,确保扬尘整治成效。

西流湖街道党工委书记乔富霖表示:“近日,我们办事处又新投入专项资金20万元,用于完善喷淋、冲洗设施和道路硬化。”

荥阳王庙路 黄土裸露开始整改

昨日,晚报刊发了微信网友“胡杨林”反映的荥阳市郑上路李克寨与科学大道之间的王庙路两侧黄土裸露的问题后,引起了荥阳市交通运输局领导的高度重视,该局局长孙奎迅速安排部署施工队设置连续围挡,要求施工队按照大气污染防治要求湿法作业。

下午4时许,在现场,记者看到施工人员正在设置连续施工围挡,围挡上粘贴警示标志的反光标,路面干净整洁。

“截至下午5点,施工队共设置连



续围挡500米,围挡封闭后开始铺油、硬化,然后清理排水沟,确保排水畅通。”荥阳市交通运输局局长孙奎说。

郑州报业集团全媒体记者 刘德华 冉小平 王军方 张翼飞 汪永森 张玉东 刘凌智 姚辉常 侯爱敏 实习生 孙逸潘 王霄雄 李亚楠 赵艳丽文 张翼飞 周雨图

深圳嘉道装饰10周年大庆,极简产品升级体验之郑州晚报专场 80m²全精装一口价3.88万元 周六开启整装体验之旅

你户型我报价,预算即为决算,收费透明,拒绝增项。过去两周,近百名读者来电咨询深圳嘉道装饰,郑州晚报联手打造的极简产品升级体验专场活动。本周六活动正式落地,大家可以现场咨询、下单。在此提醒,已经报名过的读者,现场咨询别忘了带户型图,还没报名的读者,抓紧时间报名,报名可拨打13592669105.0371-56568130。

活动时间:2015年8月1日
地点:深圳嘉道装饰(郑汴路与玉凤路交叉口东北角)

何为“整装一口价”?

依据样板间户型面积、空间配置,基础装修加主材配置齐全,3分钟报价。比如,80平方米极简整装一口价3.88万元,预算等于决算,拒绝分包,拒绝增项。

同时,在“一口价”服务模式的基础上,承诺装修13个不限量。主材均采用一线品牌,如诺贝尔瓷砖、东鹏瓷砖、蒙娜丽莎瓷砖、浪鲸卫浴、圣象地板、安信地板、宜华木地板、盼盼木门、美心木门、意大利橱柜等。基材全部采用德系标准环保材料,包括德国德高防水、德国都芳乳胶漆、德国汉高白乳胶、德国可耐福石

膏板、轻钢龙骨等。

工程方面,管家式服务,全程一对一无缝对接;节点验收,隐蔽工程实时监控;标准40天工期,装修两年整体质保,5年隐蔽工程质保,终身维保。

本周六,极简产品升级体验专场活动落地

在10周年庆典来临前夕,深圳嘉道装饰启动了极简产品升级计划,墙地砖、马桶、花洒、浴室柜、龙头、橱柜台面、乳胶漆七大主材品牌升级。

升级计划为公司周年大庆定向补贴

项目,有限放量。其中,针对郑州晚报读者展开极简产品升级专场体验活动。截至本周二16时,深圳嘉道装饰10周年大庆极简产品升级体验专场活动的20个名额被抢光一空。昨天,增补的10个名额也已经被预定出去7个,目前仅剩最后3个名额。还未成功报名的朋友,抓紧时间拨打13592669105或0371-56568130抢占最后席位。

本周六,活动将在郑汴路嘉道装饰整装体验馆落地,现场大家可实地考察嘉道装饰2000平方米材料展示厅,不见不散! 赵青

